

Общественники обсудили новшества в переработке ТБО

Новый экологический стандарт по переработке отходов обсудили члены Общественной палаты 4 июня на пленарном заседании ОП МО.

Вел заседание председатель Общественной палаты МО Анатолий Торкунов. В работе заседания приняли участие министр экологии и природопользования МО Александр Коган, министр по социальным коммуникациям Ирина Плещева.

Общественники обсуждали очень важный для нашего региона вопрос – «О введении в Подмоскowie нового экологического стандарта по переработке отходов». Основной целью данного стандарта является сокращение объема захоронения ТБО на 50%, а также уменьшение негативного воздействия на окружающую среду, таких как неприятный запах, воздействие свалочного газа и фильтрата.

Со слов Александра Когана, по данному стандарту вводится система контроля перемещения мусоровозов ГЛОНАСС. Планируется строительство 4-х мусоросжигательных заводов и 11 площадок безтермического обезвреживания мусора.

- Наша задача, как представителей общественности, организовать общественный контроль за процессом реализации данного стандарта, за работой новых мусороперерабатывающих комплексов, - считает председатель Общественной палаты г.о. Истра Сергей Борисов.

Также на заседании утверждался персональный состав Общественных советов при независимой оценке качества оказания услуг при министерствах Московской области.

На заседании были утверждены новые члены Общественных палат муниципальных районов и городских округов МО. По городскому округу Истра вместо членов выбывших из состава Истринской ОП по спискам ОП МО, утверждены Александр Николаевич Абрамов и Ольга Сергеевна Гасич.

[#общественнаяпалата](#) [#опгоистра](#) [#опмо](#) [#пленарноезаседаниеоп](#) [#переработкаотходов](#) [#правительствомо](#) [#захоронениетбо](#) [#общественныйконтроль](#)

